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	三、授课思路
	先见森林 后见树木
	先讲解   后总结
	初识会计
	首先企业日常发生经济业务，会计人员要取得证明经济业务实际发生的证据，这个证据就是我们常说的原始凭证。
	有了证明经济业务实际发生的原始凭证之后，如果经过审核是合法、合理的，就要用会计专属的方法一借贷记账法
	经过这一环节，日常发生经济业务不就被我们会计人员记录在册了，所以只要是企业发生与货币有关的经济业务我
	接下来我们来看第二个环节：算账环节，对应的工具就是会计账薄。
	最后第三个环节就是报账环节，对应的工具就是会计报表。
	综上，我们共分三步来完成日常工作，分别是
	记账一算账一报账
	用的到的工具对应的是：
	会计凭证一会计账薄一会计报表
	起到的作用是：记录一汇总一输出
	练习：请将下列事情，按照会计处理的思维编上序号：
	( 5 )  财务部门将账本的内容进行浓缩，出具财务会计报表
	( 3 )  财务部门根据经过审核的发票等原始凭证进行会计处理，书写记账凭证
	( 2 )  业务经办人员将发票交付财务部门进行审核
	( 4 )  财务部门将会计凭证（记账凭证+原始凭证）进行汇总登记入各类型账簿
	( 1 )  业务经办人员发生企业采购行为，得到正规的发票
	会计初入门
	举例：
	企业花900元库存现金购入一批办公用品。
	借：管理费用 900
	        贷：库存现金 900
	借？
	贷？
	“火星”上面是不是都是“火”？
	“金星”里面是不是都是“金子”？
	到底是写借后面表示增加，还是写贷后面表示增加
	这个并不是取决于“借”和“贷”
	而是取决于会计科目的性质
	“借”和“贷”作为记账符号，都具有增加和减少的双重含义
	什么叫做会计分录？
	借：库存现金  100
	        贷：银行存款  100
	1.有记账符号“借”和“贷”
	2.有会计科目：库存现金、银行存款、短期借款等
	3.借贷金额相等
	哪方表示增加？哪方表示减少？
	资产类、成本类、费用类           资成费借+贷-
	收入类、负债类、所有者权益类         收负所借-贷+
	练习：资成费借+贷-；收负所借-贷+
	1.从银行提取现金500元，用来作为公司零星开支使用。
	借：库存现金 500
	        贷：银行存款 500
	练习：资成费借+贷-；收负所借-贷+
	2.销售产品30万元，增值税税率13%，款项存入银行。
	借：银行存款 339000
	        贷：主营业务收入 300000
	               应交税费-应交增值税（销项税额）39000
	练习：资成费借+贷-；收负所借-贷+
	3.购入原材料10000元，增值税专用发票注明的税额1300，已支付。
	借：原材料 10000
	       应交税费-应交增值税（进项税额）1300
	       贷：银行存款11300
	主要会计科目

	四、备考方案
	1.听       
	（1）掌握基础知识。
	（2）听懂会做题。
	（3）制定科学的、符合自身实际情况的复习计划。
	2.记       
	（1）容易的—先理解 后记忆
	（2）复杂的—先记忆 后理解
	（3）每章归纳总结的考点
	3.看       
	（1）看教材
	（2）看讲义
	（3）看企业会计准则新变化
	4.做       
	（1）多动手，加深理解。
	（2）分析不符合题意的选项。
	（3）不要对着答案做题，培养思路。
	心中有梦，永远年少！


